

# 岳阳市第十五中学

---

## 岳阳市第十五中学 2017 年国际特色课程实验班招生简章

岳阳市第十五中学原名岳化一中，始建于 1973 年，为湖南省首批示范性普通高中。2011 年学校整体搬迁进城后，承前启后，继往开来，各项办学成果再续辉煌。学校的办学质量得到家长、学生、社会和上级政府高度首肯的同时，学校近年更是成为远近闻名的同业楷模，每年都有来自全国各地的兄弟单位学习交流。

学校树立“让每个人成为最好的自我”的办学理念，以“仁德润美行，博采求真知”为校训，传承企业严谨的管理风格，全面实施素质教育，取得了显著的办学成绩。学校先后获得“全国青少年科技示范学校”、“全国青少年科技创新实验学校”、“国家规划课题实验学校”、“省安全文明校园”、“省师德建设先进学校”、“省园林式单位”等光荣称号。学校是岳阳市青少年羽毛球训练基地、岳阳市文明标兵单位、岳阳市教育教学质量先进学校。多年来为清华、北大等一流高校输送了大批优秀毕业生。

2014 年经岳阳市教育体育局批准，2014 年秋季正式启

动国际教育交流项目。学校在全校范围内选派国际视野开阔，教育教学能力突出，乐于奉献的中青年精英教师负责国际交流班的教学和日常管理。同时，放眼全球聘请喜爱中国文化，英语地道，富有英语教学经验的外教负责英语口语教学。至今，学校已经连续3年成功招生办学。截止到2017年4月，2014级国际交流班学生全部登陆加拿大，开始精彩的留学生涯。2015年十五中学生陈奕澄高三留学与我校合作办学的达英国际学院，其成绩十分优异，先后收到麦吉尔大学、多伦多大学、英属哥伦比亚大学、皇后大学、阿尔伯塔大学、麦克马斯特大学、西安大略大学、卡尔顿大学等8所世界级名校的录取通知书。2016年首届国际班的学生留学加拿大，学习生活过度十分顺利，学习进步十分明显，许多同学如彭昱聪、刘金摇、欧阳子亭、费宇佳、秦梓朋、王佳美等人已陆续收到了多伦多大学、英属哥伦比亚大学、皇后大学、阿尔伯塔大学、麦克马斯特大学、西安大略大学、约克大学、圭尔夫大学、瑞尔森大学、温莎大学等大学的录取通知书。

加拿大达英国际学院是十五中国际部重点合作办学学校，它是加拿大安大略省教育厅注册的国际学院（注册号MIDENT878510），是安大略省著名高中。在近几年的发展壮大下，校区不断扩大，已于2017年1月迁入五倍于原有规模的新校区。该校强调教育质量，重视学生素质发展，精心挑

选优秀师资，素以学术水准高著称，以对学生学习生活全面严格管理而闻名，以丰富的课外学术活动和社会活动而备受欢迎。教育顾问为每一位学生设计最合适个人发展的学习计划，并由指定的导师跟踪指导，直到升入理想大学。学生不仅在短时间内进入名牌大学，而且每年均有多人获得高额奖学金。

达英国际学院新校区坐落于加拿大国际大都会多伦多市中心，地理位置得天独厚，毗邻瑞尔森大学，步行十分钟即可达到多伦多大学主校区，与金融中心和商业科技信息中心相邻。世界一流的博物艺术馆、剧院、图书馆、运动竞技场、地铁和公共汽车站都在便捷的步行距离之内。

在达英，学生在互动和实践的环境里可获得最有效的学习。为了使学生在接受良好教育的同时能全面发展，达英每月定期为学生安排了丰富的文化和体育活动。随着学生对多伦多的融入，用英语去感受这个多元文化大都市的信心也大大增加。

达英多样化的教学、服务和合作体系吸引着来自世界各地包括亚洲、南美洲、欧洲和中东等地的学生前来就学。今日的学习者是明日的领导者，坚持让学生满意、家长满意、社会满意、政府满意，是达英一贯的追求。

## 留学加拿大的优势

1. 加拿大教育水平一流，尤其在商科、工程学科中居世界领先地位。同时，加拿大政府的移民政策和经济发达的基本国情更有利于国际留学生在加拿大实现就业，获得移民身份。加拿大移民新政策明确向国际留学生倾斜，鼓励留学生大学毕业后留在当地工作。

2. 加拿大政府十分重视对教育的投资，加拿大每年教育经费高达国内生产总值（GDP）的 7.1%。对于一些成绩优异的学生，学校会提供奖学金，政府提供贷款，资助学生完成学业；

3. 标准的英语发音，与中国学生英语学习习惯比较一致；

4. 加拿大大学在保证教育质量的同时，留学每年费用大约需 12--18 万人民币，性价比相当高；

5. 加拿大是世界七大工业国之一，在电子通信、运输、资讯业一直处于世界领先地位；

6. 加拿大以社会安全，公正与和平而闻名。其一年的犯罪率相当于美国一个月的犯罪率；

7. 根据联合国评估，加拿大连续多年被评为世界上最适合居住的国家；

8. 加拿大是留学、就业和移民性价比最好的国家，有鼓励多元文化的传统与政策。加拿大国土面积 997 万平方公里，

世界第二大面积国家，人口 3500 万（仅为湖南省一半人口），地广人稀，资源丰富，经济发达，劳动力紧缺，失业率低。大学期间，加拿大政府允许打工，时薪 15 加元左右。移民政策有利于国际留学生在加拿大就业，大学毕业后可获得 3 年工作签证，工作满一年就可以申请加拿大经验类移民，成功率 90% 以上。获得加拿大身份后享受全民医疗免费，孩子从一出生到 18 周岁，享受政府补助的牛奶金，每个月在 400 加元左右，孩子从幼儿园到高中上学期间，只要是公立学校，所有费用全免。国家提供优厚的生育补贴，失业保险等。各种完善的福利让生活在这个国度的人们，小有所托，老有所养。

## 一、办学宗旨

依托十五中成功办学经验，引进国际先进的教育理念和优质的教育资源，培养具有爱国情怀和国际视野的优秀高中毕业生；为学生出国留学深造打好基础。

## 二、办班模式

### 中加“2+1”模式

学生高一高二两年在岳阳市十五中学学习（含加方课程），成绩合格者，升入加拿大达英国际学院就读高三（加拿大 12 年级）。

学生在达英国际学院修满学分，通过加拿大安省高中毕业考试，获得加拿大安省高中毕业证书（OSSAD）。

学生在达英国际学院高三就读阶段，凭高三成绩申请加拿大大学。

### 中美“2+1”模式

学生在国内完成高二课程之后，高三上学期在美国就读当地高中十二年级，同时，学生可获得美国名牌大学的预录取通知书，学生完成一年高中学习后，入读美国名牌大学。

### “2+大学预科”模式

(1) 美国：学生在国内完成高二课程之后，入读美国大学国际大一课程，完成学业后，提供国内高中毕业证，直接进入大学二年级学习。

(2) 澳大利亚：学生在国内完成高二课程之后，学生可获得已申请澳大利亚大学的大学预科通知书和大学通知书。学生前往澳大利亚就读所申请大学的大学预科，完成一年的大学预科学习后，升入该大学一年级就读。

### “3+0”模式

学生在十五中国际班读高一、高二、高三，就读高三期间，根据个人出国意向和喜好，申请不同国家大学，高三毕业后直接升入国外大学就读。

#### (1) 美国大学

学生在国内就读高中期间，成绩达到要求，完成雅思/托福考试，和 SAT/ACT（部分学校要求），直接申请就读美国名校。

## **(2) 澳大利亚大学**

学优生，根据高考成绩和雅思/托福成绩，直接申请获得大学的录取通知书，进入大一就读；

一般学生在国内完成高三课程之后，可获得申请大学的大学预科通知书和大学通知书。学生前往澳大利亚就读所申请大学的大学预科，完成一年的大学预科学习后，升入该大学一年级就读。

### **三、办学特色**

#### **1. 注重能力和潜力的培养**

学生定位出国留学，没有高考压力，基础知识可以学得更灵活，更结合生活实际。平时的学习，在理解知识掌握知识时，不需计较一题一分的得失，而是着眼长远，更加关注学习能力的挖掘和培养。

#### **2. 注重综合素质的培养**

以演讲赛、辩论赛、学科竞赛、创业体验、艺术节、科技节、体育节、感恩节、万圣节、圣诞节等活动为载体，突出活动教学，让学生在精彩纷呈的活动中全面锻炼和发展自己。同时，便于学生更好的发现自己的特点和长处，为以后的人生制定规划。

#### **3. 关注个体，因材施教**

小班精细教学，小组合作学习，保证教学质量，尤其是英语教学质量；培养自主学习能力与团队沟通能力。

十五中实行学生导师跟踪辅导制，每个老师负责跟踪4-6个学生的学习规划制定和落实，及时跟学生交流学习生活体验，为学生快乐健康成长提供保障。

#### **4. 招生计划和要求**

招生人数：30人

要求：英语听、说、读、写能力良好；家庭具备良好的经济基础；岳阳市初中应届毕业生中考成绩原则上不低于900分（英语水平较高的学生，总分可适当放宽要求），英语中考成绩不得低于90分，同时要参加并通过岳阳市第十五中学组织的国际班入学考核；外地考生参考中考成绩，同时必需通过岳阳市第十五中学组织的国际班入学考试和考核。

#### **5. 收费标准**

高一、高二：学费(含教材费)3.5万元每年，住宿费500元每期，生活费自理；

国内高三学费5万元，住宿费500元每期，生活费自理；

国外高三或大学预科：学费分别由达英国际学院等按当年学费标准收取。

加拿大达英国际学院2017年10科2.3万加元，生活费住宿费自理（一般1000加元每月）

美国埃斯康迪德特许高中学费生活费住宿费自理一般6万美元每年，澳大利亚一年30万元人民币左右。



## **6. 报名办法和要求**

(1) 5月20日开始报名。

报名地址：岳阳市第十五中学国际部（润行楼五楼）

电子邮箱：308096891@qq.com

(2) 学生须携带中考准考证、毕业证或相关学历证明和两张近期小两寸彩照。

(3) 考试考核时间为6月24日10:50~12:00，考试科目为英语。

(4) 考试考核地点：仁智楼四楼第一会议室

## **7. 咨询与联系方式：**

(1) 个别咨询：

0730-8860688、18975000096（陈老师）、18373005552（易老师）、18974008970（文老师）、15873029084（李老师）

(2) 网上咨询：

网址 <http://15z.yysedu.cn>

(3) 集体咨询：

6月24日上午9:00~10:30于润行楼四楼第一会议室举行2017年招生说明会，届时学校将邀请加拿大达英国际学院领导和专家出席会议以及相关合作机构负责人。